Lift 5 m/s egyenletes sebességgel siillyed. Egy adott pillanatban a lift mellett szabadon elejtenek egy kovet. Mi-
lyennek latja a liftben 4ll6 megfigyels a mozgast? Irjuk fel a mozgast jellemzd fiiggvényeket a liftre vonatkoztatva.
Abrazoljuk grafikusan a gyorsulas-id6, ut-id fiiggvényeket a Foldhoz rogzitett és a lifthez rogzitett koordinatarend-
szerben. Oldjuk meg a feladatot arra az esetre is, amelyben a lift a k& leejtése pillanataban egyenletesen a = 6 m/ 52
gyorsulassal kezdi valtoztatni a sebességét. (Szemléletesség kedvéért valasszuk a fiiggsleges tengely iranyat lefelé.)



